

【お詫びと訂正】

『サンドイッチノート』 本文中、下記の誤りがありました。

36 頁の注釈（材料に関する補足説明）

【誤】豚の肩バラ肉 **【正】**牛の肩バラ肉

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店